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Situations de partage (2) e

« produire des &ntures du type a =bx g+ t{avecr <b

CALCUL MENTAL ] 5 (
Faire ajouter un nombre proche d'une dizaine entiére. | ] %

Bx: 24+ 19; 28+ 29. (Travail par deux.) | } [ ] L ] [ } ( }
Ecrire Ia somime.
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5 personnes jouent avec un jeu de 32 cartes. 32=(5x 2 |
Au début de la partie, tous les joueurs recoivent le méme =0Ox 6 )+ i
nombre de cartes et on en distribue un maximum.

* Combien de cartes recoit chaque joueur ?

Chogus pmcin negik £ cankis.

« Combien de cartes non distribuées reste-t-il ?

Lucie veut ranger 30 verres dans des boites en mettant
* le méme nombre de verres dans chague boite.
|
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Combien de boites doit-elle prendre : 4 ou 5 boites ? Explique.
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On veut partager des balles de jonglage entre 6 enfants. Encadre chaque
# nombre par les multiples de 6 les plus proches, puis compléte.
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nombre de balles nombre de balles 1
opération par enfant restantes ;
6x3<20balles< 6x4 20=6x3)+2 3 balles 2 balles
6x 5 <32balles<b6x & | 32 =( 6Ex5 )+ Z- S balles 2. balles E
| ExF < 47balles< 6 x 8| L¥=(6« 3{) + 5 + balles S balles
On veut partager équitablement tous les bracelets | o mc’uestwh
d’un sachet entre 9 enfants. Doit-on choisir un Mad ‘ Saite ot
# sachet de 25 bracelets, de 45 bracelets ou catts ;':‘eme Zn;rr'ep:es?;x
g z
‘de’ 3? _hracelets ? Explique ta reponﬁe. ,; snlanis da facon Sindtalls.
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